11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.07.2009 09:19:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.07.2009 18:25:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/178330/answer/178331




Bam HGOGXOJII/IMB. O4YHadA KOHCYJIbTallus yPOJIOTra [JIsd BEICHEHUS IIPUYUHEI IIDUMECH KPOBHU B MOYe€.
Ecnu Het ypoJjora B IIOTUKIIMHUKE, TO 06paTI/ITeCB B JII0001 MeIUITHHCKUHT OEHTP, TOe €CTb YPOIIOT.



